



小区乱象『不完全』扫描



【“僵尸车”霸占停车位】

“僵尸车”既影响市容市貌,又浪费有限的公共空间。日前,记者在城区某小区看到,一辆“僵尸车”停靠在小区的停车位上,车身已爬上藤蔓,可见很长时间没有挪动过。



【地下车库形同虚设】

地下车库作为小区的重要配套设施之一,往往成为楼盘销售时的卖点之一。但钟女士反映,她家所在的小区地下车库早已建好,但至今未投入使用,业主只好将车停靠在小区的道路。



【缩水的“奇葩”车位】

停放自行车、电动车有点浪费,停放轿车长度又不够,某小区车位缩水,车主不得不将车斜着停放。据了解,一般情况下,小车的停车位宽度2.2米到2.5米,长度5米,但该小区的车位长度只有约3米。



【建筑垃圾长期无人清理】

水泥碎块、编织袋、废木条……建筑垃圾堆放在小区停车位上。一位居民反映,个别住户装修后留下的垃圾堆放在这里,已有近两个月无人清理。



【施工物料破坏草坪】

附近楼房维修,用过的竹子堆放在草坪上,致使周围寸草不生。既影响小区美观,同时也存在安全隐患。

文图记者王奇峰

编者语

小区乱象丛生,部分是业主不讲文明所致,但主要原因是因为物业管理不善。据了解,我市目前有物业管理服务企业272家,但具有一级物业管理资质的企业仅3家,二级资质的也仅有5家,其它均为三级(或暂定三级)资质企业。而在已推行物业管理服务的341个项目中,仅40个成立了业主委员会,有的虽然成立了业主委员会,但普遍运行不规范。业内人士介绍,目前我市大多数物业企业存在不同程度的亏损,有的企业被迫降低服务标准,从而导致行业整体服务水平难以提升。

市公积金中心组织干部职工集中观看《将改革进行到底》

本报讯(通讯员 胡桓)近期,市住房公积金管理中心组织全体干部职工以集体收看和个人收看相结合的方式收看电视专题片《将改革进行到底》,并通过集体讨论、QQ群、微信群等方式交流收看情况。

近日,在开展相关讨论时,中心党组书记、主任贾继平在大家讨论的基础上,就观看该政论片谈了自己的体会,并对干部职工提出了要求。

他认为,该政论片全面系统总结和展示了十八大以来全面深化改革各主要领域具有“四梁八柱”性质改革的进展和伟大成就。他勉励大家要深刻领悟全面深化改革带来的重

大意义以及认真体会专题片播放的内涵,并结合住房公积金发展实际提出了四点要求。一是要牢固树立四个意识。以昂扬向上、大步向前的姿态投身改革,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。二是要做好本职工作。既要脚踏实地,也要胸怀大局,为中华民族的伟大复兴尽一份力。三是要规范学习制度。以观看此专题片为契机,认真学习深化改革中的新思路、新举措。四是要放宽学习思路。干部职工的学习不仅要关起门来学,还要走出去、请进来学。不仅要学习好业务知识,还要加强各方面知识的学习。

市公积金中心党员冲在防汛第一线

本报讯(通讯员 胡桓)8月13日,城区强降雨致使淦河水位暴涨,临近河边的市财政局和市住房公积金管理中心办公大楼院内开始进水,大楼供电因进水断电。

中心财务科长、党员张建华同志得知险情后,不顾自身居住小区一楼仓库进水、财物还未转移的情况,及时赶到办公室。今年为机房新添置的价值25万元的柴油机就放置在一楼车库,洪水已淹没放置柴油机拖车的半个轮子。推走拖车需要闯过两道难关,即赶快用切割机切断固定在墙壁上的排气管并打开电控卷闸门,而此时已断电、水位却在上涨。张建

华及时联系机房装修公司网联科技公司的人员,负责中心信息化升级的久远银海公司负责人王晋龙主动协助。大家找来电源线和切割机,淌水架高布线,不让电源线接触水面以防漏电,接通机房备用电源并切断排气管后,轮流拉动滑轮缓慢升起卷闸门,大家在黑暗中摸水推出了三吨重的机器。中心副调研员、党员孙海泉赤脚卷裤全程参与抢险。

中心退伍军人、党员蒋凌峰自发来到办公楼参与救灾,摸黑淌水找到单位的公务用车,及时将公车从淹没半个车轮的污水中开到安全地带停放。